



RÉSULTATS SEMESTRIELS 2025-2026

Paris, le 31 juillet 2026- Les comptes consolidés semestriels 2025-2026 correspondant à la période du 1^{er} novembre 2025 au 30 avril 2026 ont été arrêtés par le Conseil d'Administration. Ces comptes ont fait l'objet d'une revue limitée par les commissaires aux comptes. Le rapport financier semestriel est déposé ce jour à l'AMF et est consultable sur le site de la société.

Dans un contexte économique toujours exigeant, SFC enregistre un premier semestre 2025-2026 de belle facture, caractérisé par un retour à la croissance, une amélioration de sa rentabilité et la poursuite du désendettement. Cette performance reflète les effets des actions menées par les équipes pour renforcer l'attractivité des établissements tout en poursuivant une gestion rigoureuse des coûts.

<i>En K€ (Exercice du 01/11 au 31/10)</i>	S1 2024-2025 Consolidé	S1 2025-2026 Consolidé
Chiffre d'affaires Brut	10 401	10 901
Dont Produit Brut des Jeux (PBJ)	9 776	10 289
Dont Hors-jeux	625	612
Prélèvements	(3 467)	(3 742)
Chiffre d'affaires net de prélèvements	6 934	7 159
Dont Produit Net des Jeux (PNJ)	6 309	6 547
Dont Hors-jeux	625	612
EBITDA	1 309	1 769
Résultat opérationnel courant	696	969
Résultat opérationnel	665	980
Coût de l'endettement financier net	(1)	(36)
Résultat financier	(76)	(47)
Impôts sur Résultat	(57)	(111)
Résultat net	531	822
Résultat net part de groupe	510	799

Résultats semestriels 2025-2026

Le Groupe a enregistré sur le premier semestre de l'exercice 2025-2026 un chiffre d'affaires brut consolidé de 10,9 M€ en progression de +4,8%.

Le Groupe bénéficie notamment des effets de ses travaux de modernisation du casino de Châtel-Guyon, qui se traduisent par un fort rebond du chiffre d'affaires sur la période. Les casinos de Port-La Nouvelle et de Collioure confirment également leur bonne dynamique observée lors de l'exercice précédent, portée par le succès des actions commerciales et marketing. Ces bonnes performances ont permis de compenser le recul de l'activité du casino de Gruissan sur la période, imputable aux travaux de modernisation, ainsi que les effets de périmètre liés à la sortie des restaurants de Châtel-Guyon et de Gruissan dans le cadre de subdélégations confiées à des tiers.

La hausse de l'activité couplée à la très bonne maîtrise des charges se traduit par une progression de la rentabilité. L'EBITDA ressort à 1,77 M€ (16,2% du chiffre d'affaires brut) en hausse de 0,46 M€. Tous les établissements ont contribué positivement et de manière de plus en plus homogène à la marge d'EBITDA.

Après dotations nettes aux amortissements et provisions à hauteur de 0,80 M€, le résultat opérationnel courant s'établit à 0,97 M€ en hausse de 0,27 M€. Le résultat opérationnel intègre des produits non courant pour 0,01 M€ et ressort à 0,98 M€.

Après la comptabilisation de charges financières pour -0,05 M€ et d'une charge d'impôts de 0,11 M€, le résultat net part du groupe est en progression à 0,80 M€ (vs 0,51 M€ au S1 2024-2025).

Structure financière saine – Free cash-flow positif et trésorerie brute de 4,7 M€

Renforcés par le résultat net, les capitaux propres consolidés du Groupe s'élèvent à 14,54 M€ au 30 avril 2026, à comparer à 13,79 M€ à la clôture de l'exercice précédent.

Le Groupe enregistre une bonne conversion en cash de son EBITDA. Les flux générés par l'activité ressortent à 1,57 M€. Après les investissements significatifs engagés en 2024-2025, ces derniers sont comme attendu plus modérés et ressortent à 0,94 M€ sur la période, dédiés à des travaux de refonte conceptuelle dans les casinos. Le Groupe génère donc un free cash-flow positif de 0,63 M€ sur le 1^{er} semestre 2025-2026.

L'endettement financier brut ressort à 4,10 M€ (vs 4,26 M€ à la clôture de l'exercice précédent). Il intègre au 30 avril 2026 1,28 M€ de dettes locatives (norme IFRS16 – contrats de location) et 0,96 M€ liés au plan d'apurement du passif du casino de Collioure, qui a été intégralement remboursé en mai 2026, postérieurement à la clôture du semestre.

La trésorerie brute disponible au 30 avril 2026 ressort à 4,70 M€ (vs 4,37 M€ à la clôture de l'exercice précédent). Le Groupe est en situation de trésorerie nette de 0,60 M€ (1,88 M€ hors IFRS 16) et dispose d'une situation très saine pour poursuivre ses investissements et son développement.

Perspectives

Dans un climat économique inchangé, le Groupe entend poursuivre sur le second semestre sa trajectoire de croissance rentable en continuant de recueillir les fruits de ses travaux de modernisation et de capitaliser sur le savoir-faire des équipes dans le déploiement d'actions marketing et commerciales pour renforcer l'attractivité des casinos

Contacts

SOCIETE FRANÇAISE DE CASINOS

Dominique GORTARI
Président Directeur Général
Tél : +33 2 33 50 00 79
finance@lestelsia-casinos.fr

ACTUS finance & communication

Guillaume LE FLOCH
Relations Analystes/Investisseurs
Tél : +33 01 53 67 36 70
glefloch@actus.fr

A propos de Société Française de Casinos

Le groupe Société Française de Casinos exerce une activité consacrée aux loisirs et plus spécifiquement aux métiers des jeux. Le Groupe exploite 4 casinos en propre situés à Châtel-Guyon, Collioure, Gruissan, Port la Nouvelle. Ces casinos sont autorisés à exploiter des jeux de table et des machines à sous, lesquelles représentent une part prépondérante de l'activité. Le Groupe exploite également les activités d'hôtellerie, de restauration, d'animations et de spectacle associées.

La société est cotée sur le compartiment C Euronext Paris d'Euronext. Code ISIN : FR0010209809

A propos de CASIGRANGI

Le groupe CASIGRANGI exerce une activité consacrée aux loisirs et plus spécifiquement aux métiers du jeu. Le Groupe exploite 3 casinos en propre situés à Granville, Megève et Mimizan. Ces casinos sont autorisés à exploiter des jeux de table et des machines à sous, lesquelles représentent une part prépondérante de l'activité. Le Groupe exploite également les activités d'hôtellerie, de restauration, d'animations et de spectacle associées.